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Referat fra ekstraordinær generalforsamling i foreningen Single Rock Café Køben-

havn afholdt søndag den 3. september 2023 klokken 10:00, ”Hos Norup”, Roskilde-

vej 46, 2000 Frederiksberg, med følgende dagsorden: 

 

Dagsorden (med tilhørende referat): 
 

1. Åbning af generalforsamling v/formanden, herunder årsager til mødet: 

Medlemsmøde, opsagt abonnement på Spontanlisten, orientering om med-

lemsstatus, aktivitetsniveau og konkurrence fra andre udbydere af sociale net-

værk. 

 

2. Valg af dirigent: Nina Rasmussen og referent: Da ingen ønskede at påtage sig 

dette hverv, blev det bestyrelsen v/Lisbeth Koch 

 

3. Valg af stemmetællere: Solveig Larsen og Ronald Jensen 

 

4. Bestyrelsens oplæg 

a. Information om Spontanlistens efterfølger: Der er endnu ikke fundet et 

brugbart alternativ, så den foreløbige løsning er at bruge kalenderen på 

hjemmesiden og Facebookgruppen, hvorfra opslåede aktiviteter vil blive 

”høstet” og lagt i kalenderen. Desuden er der oprettet en mailadresse, 

hvortil man kan sende aktiviteter: spontanlisten@paradis.dk. I øvrigt vil for-

eningens kontaktmailadresser, som står på hjemmesiden, blive opdateret. 

b. Facebookgruppen ændrer status til lukket gruppe, og vil herefter kun være 

for betalende medlemmer: Der var livlig debat om for og imod, og en af-

stemning viste, at medlemmerne fortsat ønsker en gruppe for alle med 13 

stemmer for og 8 imod. Gruppens administrator vil dog lejlighedsvis rydde 

lidt op i medlemmerne. 

c. Årshjul i kalenderen: For at undgå uhensigtsmæssige sammenfald af arran-

gementer vil bestyrelsen tilstræbe fremover at få de efterhånden temmelig 

mange ”faste” begivenheder, som SRC Kbh. deltager i, i kalenderen. Det vil 

blive angivet, at arrangementet er uden tovholder, indtil en sådan evt. mel-

der sig. I øvrigt blev der gjort opmærksom på, at det er i orden at afholde 

flere arrangementer på samme dato, dog ikke sammenfaldende med for-

eningens Kbh.-fester. 

d. Fredagscafé: Bestyrelsen vil gerne gøre den mere levende i håb om at 

flere vil deltage og tiltrække nye medlemmer. Det blev (igen!) efterlyst, at vi 

generelt skal tage os bedre af nye medlemmer, hvilket tages til efterretning 

af bestyrelsen. Pt. er to nye steder i spil, og medlemmerne blev opfordret til 

selv at foreslå steder. Der var enighed om, at vi kunne forsøge at afholde 

fredagscaféen ét sted om efteråret og et andet om foråret. Bestyrelsen går i 
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tænkeboks. Yderligere efterlyses flere værter, som kan tage en fredagsvagt 

og sørge godt for både nye og gamle medlemmer. 

e. Status på situationen omkring par: Forsamlingen ser overordnet ikke noget 

problem, men bestyrelsen blev opfordret til at minde om det udsendte brev 

til parrene og den heri omtalte håndtering, og festudvalget vil overveje til-

tag, som evt. kan afhjælpe meget synlig paradfærd. 

f. Henvendelser fra medlemmer: Det er særdeles sjældent, at bestyrelsen 

modtager henvendelser og forslag, men det vil bestyrelsen gerne. Der er 

dog indkommet 1 forslag til en politik vedr. fotos til fester. Bestyrelsen me-

ner, at gældende lovgivning, som snarest vil blive lagt på hjemmesiden, er 

tilstrækkelig. Skulle man finde sig selv på et foto i vores Facebookgruppe, 

kan man bede Fb-administratoren om at fjerne det. 

 

5. Behandling af indkomne forslag: 

To forslag fra Bjarne Gandrup: 

a. 1-måneds medlemskab igen giver adgang til billetkøb også til Nytårsfesten. 

Efter debat med for og imod blev forslaget nedstemt med 15 stemmer mod 

7. 

b. Prisen på 1-måneds medlemskab sættes ned til kr. 60 igen. Efter debat 

med for og imod blev forslaget nedstemt med 18 stemmer mod 2. 

To forslag fra Ulla Dose: 

a. Forsamlingen giver bestyrelsen mandat til at undersøge mulighederne for 

samarbejde/sammenlægning med foreningen Mix Double. Der var et klart 

ønske om ikke at optage par. Efter debat med for og imod blev forslaget 

vedtaget med 19 stemmer mod 2. 

b. Der efterlystes specifikke regler for vores Facebook-gruppe, men idet at det 

undervejs i generalforsamlingen flere gange blev nævnt, at der vil blive ud-

arbejdet regler snarest muligt, blev forslaget enstemmigt nedstemt, men vil 

dog blive taget med i arbejdet med det nye regelsæt. 

 

6. Eventuelt: Ønske om et andet tidspunkt for fremtidige møder. 

 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 


